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Propuesta 1: Un problema cuadratico con restricciones

1. a) Sea b € R™ un vector no nulo. Probar que la solucién del problema de minimizar b’z sujeto a
||z|| = 1 viene dado por =* = —b/||b|| (sugerencia: desigualdad de Cauchy-Schwarz).
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b) Sea A € R™ " una matriz simétrica y sea A\p := min{A € R : X es valor propio de A}.

Discutir segtn Ay si el problema min,cg~ 2 Az tiene o no solucién, en el caso que tenga
solucién determine el valor éptimo.
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2. Sea A € R™*™ una matriz simétrica indefinida (como en el notebook) y B = {z € R™ : ||z||* < 1}.

a) Implementar el método del gradiente condicional y gradiente proyectado para el problema de
optimizacién con restricciones’

min z' Az.
T€EB

b) Compare ambos métodos en términos de la cantidad de iteraciones necesarias y los tiempos
de ejecucion. Para el valor 6ptimo =* obtenido en la parte anterior, graficar en ambos casos la
funcién de error e(k) = ||z — z¥||.
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3. a) Sea I € R™™ la matriz identidad. Encontrar explicitamente? un R > 0 (en funcién de las
entradas de la matriz A) tal que A + A\ sea semidefinida positiva para todo A > R.
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b) Hallar el Lagrangiano del problema L(z,)) y calcule explicitamente® g()\) = inf,cgn L(z, A)
para A > 0. Con la expresion obtenida para g(\) determine numéricamente el éptimo del
problema dual. Estime |la brecha de dualidad y discuta si es razonable suponer dualidad fuerte.
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